
CÁMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

ATA DA na sessão ORDINÁRIA emanam MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,

REALIZADA em 21 os SETEMBRO os 2021.

âPROVADO EM!MW..—
Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um, as duas horas, reuniu—se

o Poder Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de

Atilio Vivacqua, situada na Praça Coiotán'o Coelho Gomes de Magalhães, S/Nº — Centro, Atílio

Vivácqua—Es, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Giicimar da Rocha Silva. ! Gílcimar da

Rocha Silva (Presidente): - Redes sociais boa tarde meus companheiros Vereadores quero agradecer

a Deus primeiramente ao oportunidade que ele está dando para nos mais um dia de trabalho para

mostrar o nosso trabalho da Câmara rriuaioipal de Atilio Vivácqua quero parabenizar todos os

vereadores para com os seus trabalhos cada um trabalhando de fon-na que acha melhor declaro por

aberto à decima sétima sessão ordinária da Câmara municipal de Atilio Vivácqua desejando a todos

um sincero boa tarde e que possamos conduzir o trabalho com Deus nos iluminando a sessão

julgamento das contas do poder executivo deste município de ative Vago prefeitura municipal nos .,

exercício de dois mil e dezessete de responsabilidade do Saudoso Almir Lima Barros e o Prefeito

Josemar Machado Fernandes composição do mínimo diretor do biênio dois mil e vinte um dois mii e

vinte dois para compor a mesa ou vice presidente excelentíssimo senhor Mário Sérgio França Brito o

secretário e exoelentissimo o senhor Roberto da Silva Melo e assessor jurídico Moacyr convido o

vereador Mário França Brito para fazer a leitura do texto bíblico em provérbio três versículo um a 0

sete. ! Mario Sergio França Brito (Vereador): - quero meus comprimentos e todos compõem a mesa

cumprimentando Vereador Thiago cumprimento a todos os Vereadores complementando aqui também

está 'no nosso plenário nossa canos íilncionário da prefeitura municipal também Cumprimento todos

lilncionários desta casa quero cumprimentar os nossos internautas todos com uma boa tarde “não
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ordinária, vereador Thiago Delorence Gava. ! Thiago Delorence Gava (vereador): - Presente. !

Roberto da Silva Mello (Vereador): - Vereador Presente, vereador Renan Coelho Correa. ! Renan

Coelho Correa: Presente. ! Roberto da Silva Mello (Vereador): — Vereador Presente, vereadora

Mello (Vereador): - Vereadora Presente, vereador Mário. lMario Sergio França Brito (vereador): -

Presente. ! Roberto da Silva Mello (Vereador): — Vereador Presente, vereador Romania.]r Romer-io

Gomes Dias (vereador): — Presente. ! Roberto da Silva Mello (Vereador): — Vereador Presente.!

Roberto Alemonge de Souza (vereador): - Presente. ! Roberto da Silva Mello (Vereador): :

Vereador Presente, Vereador Roberto da Silva Mello, Presente. Vereador Lauro. ! Lauro Nascimentii

Tosta (vereador): - Presente. ! Roberto da Silva Mello (Vereador): - Vereador Presente, vereador

Gilcimar. ! Gilcimar da Rocha Silva (vereador): — Presente. iRoberto da Silva Mello (Vereador): -

Vereador presente. Passo a palavra ao Presidente. Pauta da decima sétima sessão ordinária da câmara
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Registro a presença de todos os vereadores, registra-se a ausência do senhor Jocemar Machado

Fernandes o advogado apesar de ser "intimado conforme documentos que conta nos atos.

Primeiramente cabe registrar que este parlamento cumpriu todas as exigências constituida iegais e

regimentais opinada para o tema estabelecido com todos os arcadas em respeito ao direito e garantia do

devido processo legal que hoje se encontra em uma de sua fase a defesa e votação informo ainda que a

ordem do dia será exclusiva das contas confonne prever o regimento interno da Casa Legislativa por

tanto feito os esclarecimentos iniciais passo a palavra ao secretario da Mesa o Excelentíssimo Roberto

da Silva Mello para faZer a leitura do parecer TSE espirito santo Do processo administrativo zero cento

e três de dois mil e dezenove conta do Excelentíssimo exercício de dois mil e dezessete. Recurso do

parecer de comideração do parecer prévio primeira câmara a dar procedimento a reforma parecer

prévio a aprovação recomendar da ciência'visto relatados e discutidos esses autos e os concederam o

tribunal de contas do Estado do Espirito Santo reunidos em Sessão do plenário antes as ramos eXpostas

pelo relator o conhecer o presente recurso do movimento ao presente recurso de reconsideração

retomando-se o parecer prévio o tribunal de contas zero quarenta e quatro barra vinte dezenove ponto

cinco primeira câmara para emitir parecer prévio recomendamos a aprovação das contas do seu

Jocemar Machado Fernandes prefeito Municipal a frente da prefeitura de Atilio Vivácqua nos

exercício de dois mil e dezessete na forma prevista no artigo oitenta da lei cumprimentar seiscentos e

vinte e um de dois mil e dois recºmendar o atual prefeito do município de Atílio Vivácqua no setor

condado do antes e não mais ficar os recursos públicos proveniente do fundebe como receita ,
orçamentaria liquida para que desta forma o aludido balancete oferecia as recusam orçamentaría a;

receita de forma digna bem como evitando que a apuração dos gastos como educação procedida pela

área técnica deste egrégio o tribunal seja batizado por valores que venham distorce o resultado dos

gastos efetivamente realizados da ciência interessada arquivado os atos após o julgado. Volto a palavra

ao Presidente. ! Gíicimar da Rocha Silva (Presidente): - Aberto a palavra aos vereadores pelo prazo

de dez minutos cada chamada, vereador Thiago Delorence Gava. ! Thiago Delorenee Gava

(Vereador): - Boa a tarde Presidente boa tarde Mesa diretora boa tarde colegas vereadores amigos do

- facebook os funcionários da Casa no momento de aprovação das contas do exercício de' dois mil e

dezessete cumprimento aqui os funcionários do poder executivo que se fazem presente na Casa e sem

mais para o momento presidente aguardo a Mesa para a votação uma boa tarde a todos que Deus nos
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abençoe sempre ai obrigado Presidente. ! Çileimar da Rocha Silva (Presidente): - Vereador Renan

Coelho Correa. ! Renan Coelho Correa (ªe:-ead“): Não irei fazer uso da palavra. I Gileimar da

Rocha Silva (Presidente): Vereadora Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes. [Sandra Lucia Ventor-y

Cauzian Lopes (Vereadora): - irei fazer uso não Presidente. ! Gileimar da Roche Silva

(Presidente): Vereador Mário Sérgio França Brito. ! Mario Sergio França Brito (Vereador): - Neste

momento eu quero cumprimentar seu presidente teremos comprimento nos acompanha mesa mental os

nossos colegas vereadores na pessoa do vereador Lauro ou cumprimento a todos os vereadores nós

funcionário e nossa prefeitura né estão aqui nesta Casa para depender de algum esclarecimento a

respeito é as contas que chegou esta Casa para ser votada foi dado o parecer de tribunal e hoje se

encontra nesta Casa de Leis desde já agradeço a presença de todos vocês quero também cumprimentar

os funcionários desta Casa e cumprimentando o nosso funcionário Evandro estamos cumprimento a

todos né que compõe o quadro funcionário não é do nosso poder legislativo quero cumprimentar

também os nossos internautas que nos acompanham através das redes sociais né Facebook uma boa

tarde que Deus possa estar abençoando a todos e neste momento senhor presidente a gente aguarde um

momento né da votação e que Deus abençoe a todos uma boa tarde. ! Gileimar da Rocha Silva

(Presidente): - Vereador Romeno Gomes dias. ! Romerio Gomes Dies (Vereador): — Não irei fazer

uso da palavra Presidente. ! Gilcimarªda Rocha Silva (Presidente): - Vereador Roberto Alemonge de

Souza. ! Roberto Alemonge de Souza (Vereador): — Eu quero cumprimentar o presidente Gil 0 Vi.“

Mario secretário Roberto nosso Doutor Moacyr quero cumprimentar o vereador Thiago, hauninho

Sandro Lúcio, Romeno, Renan uma boa tarde eu quero também aqui agradecer aqui a presença dos

funcionários aqui a Carol Adriano Eliseu Jorge muito importante vocês bem-vindo vocês são uma

visita que é um acerto de contas dois mil e dezessete c a presença de vocês na Casa de Lei para nós é

muito importante. Quero também cumprimentar os funcionários dessa Casa e vamos aguardar a &
votação e eu acredito que não tem como dar errado então uma boa tarde e todos. ! Gileimar da Rocha &

Silva (Presidente): - Vereador Roberto Silva Mello. ! Roberto da Silva Mello (Vereador): —- fala no

segundo expediente presidente não precisa fala há está desculpe presidente. Comprimento então e Casa

a Mesa todos os funcionários os servidores do gabinete Secretaria de planejamento-obrigado pela

presença hoje estamos com as contas do saudoso Almir Burro aqui para nós'fazer essa apreciação

quero cumprimentar e todos os internautas que nos'acompanhn neste momento não ia fazer uso de fala,
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mas não posso perder o dia de hoje porque nós estamos citou aqui o nosso saudoso Almir Barro nosso

querido amigo que nós começamos a história;-iá atrás tudo que a gente vive hoje tem um início com ele

essas contas que está vai ser aprovada o prefeito também Josemar se Deus quiser Almir Barros fez um

trajeto grande com nosso governador nesse inunicipio né e tem uma história aqui na trás com esse

nosso governador, governador tão pesado e tão é falado ai nos pelo nosso pela nossa liderança maior,

mas govemador guerreiro mostrando um trabalho bonito no estado está aí enfrentou a covid gostaria

hoje de ver a ºpinião do nosso saudoso Almir sobre o trabalho nosso governador mais com certeza a

gente está aqui hoje para aprovar as contas e como um prazer estar aqui hoje nesse dia nosso

presidente esteve na ONU senhor fala na ONU e se hoje né é que Deus abençoe lá com as suas falas

em seus erros seus acertos então gente junto gente abraço obrigado. ! Giicimar da Rocha Silva

(Presidente): - Vereador lauro Nascimento Tosta. l' Lauro Nascimento Tosta (Vereador): - Eu não

vou fazer uso da palavra o presidente. I Gileimar da Rocha Silva (Presidente): - Passo a palavra ao

secretário para leitura do projeto decreto emenda legislativa zero, zero quatro de dois mil e vinte e um.

! Roberto da Silva Mello (Vereador): - Decreto legislativo zero zero quatro de dois mil e vinte e um

a aprovar as contas da prefeitura municipal de Atilio Vivácqua do exercício de outras providências &

comissão de finanças e orçamento da Câniara municipal de Atiiio Vivácqua no uso de suas atribuições

legais regimentais eu sou anti aos* que dispõem do artigo dois mil e três seguintes do regimento

propõem a esta Casa de Leis cód. cativa anexas o Presente projeto de decreto legislativo artigo um tica

aprovadas as contas da prefeitura municipal de Atilio Vivácqua no exercício de dois mil e dezessete

sob administração gestão de responsabilidade do gestor e ordenador de despesas e o AlnlirªLima

Barros e senhor Josimar Machado parecer prévio do tribunal de contas número Zero um zero três

dois mil e dezenove processos número cento e trinta e sete oitenta e seis dois mil e dezenove barra um

zero três oitenta e dois cinco dois mil e dezoito do tribunai de contas do Espirito Santo artigo segundo

este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação revogadas as disposições em contrário

]lauro Nascimento Tosta vereador Presidente, Roberto da Silva Mello vice-presidente, Romario

Gomes Dias primeiro membro.! Gileimar da Rocha Silva (Presidente): - Os vereadores que votarem

em favor do projeto do decreto zero quatro de dois mil e vinte e um estarão opinando pelo aprova

mento & aprovação das contas do prefeito dos exercícios de dois mil e dezessete, os vereadores que

votaram contra o projeto zero quatro dois mil e vinte e um estarão opinando pela rejeição das contas do* 5
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prefeito do exercicios de dois mil e dezessete. A constituição federal no artigo trinta e um no parágrafo

dois e no artigo meio sete de parágrafdihdois teve o parecer prévio emitido pelo o órgão de conta

competente sobre as contas que o prefeito dever anualmente prestar só deixará de prevalecer por

decisões dos membros da câmara municipal após os esclarecimentos convido o Vereador Lauro Tosta,

o vereador Romario Dias para procederem à fiscalização interna da uma e o seu sacramento convido a

servidora Donária para assessorar os procedimentos do laura mento da uma junto aos vereadores os

vereadores convidados individualmente em ordem alfabética para se dirigirem a Mesa retirar a cédula

logo a pés se dirigirem a Tribuna de votação onde procedem seu voto que será depositado na urna

colocando na uma. Poderá conceder a chamada nominal. Agradeço Lauro Nascimento Tosta e

Romerio Gomes Dias. Vereador Thiago Delorence Gava, Vereador Renan Coelho Correa, Vereadora

Sandra Lucia Lopes Canzian Ventury, Vereador Mario Sergio França Brito, Vereador Romerio Gomes

Dias, Vereador Roberto Alemonge de Souza, Vereador Roberto da Silva Mello, Vereador Lauro

Nascimento Tosta. Passo a palavra ao Vice-Presidente para eu fazer a votação. / Mario Sergio França

Brito (Vereador): - Segundo seu voto.'Retorno à palavra ao Presidente. ! Gileimar da Rocha Silva

(Presidente): - Convido o Vereador Roberto Alemonge e o Roberto Mello para acompanhares

abertura da urna convido a servidora Donária para proceder a abertura da uma, fica aprovada o projeto

zero zero quatro de dois mil e vinte e um unanimidade, cumprimento às formalidades exercícios legais

e regimentais topo encerrado a prestação de conta e dois mil e dezessete, quero finalizar minhas falas,

agradecendo a Deus essa oportunidade que tem dado para cada um de nós mostrar o nosso trabdlhrre

parabenimr todos os Vereadores, servidores dessa Casa que administra o nosso trabalho, quero

agradecer a todos amigos nos da rede sociais que componha essa casa de leis e uma boa tarde para “'

todos e que Deus ilumina nossa próximos trabalhos. Vereadores o Dr. Moacyr depois queria conversar ' xx
com vocês e também lembrando, nosso regimento nosso regimento externo e a lei orgânica, quem

quiser fazer parte da comissão, procurar ali também para nós estamos apresentando as nossas leis,

quem quiser fazer parte da comissão procurar ele e uma boa tarde para todos. E nada a mais a ser

notado, foi encenada a presente sessão, da qual eu, Donária Sales Santiago, lavrei após redigi-la' s
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